

Hrací podložka - Twist značky Alltoys - 8AC42



Automatické delší systému nečinnosti samozřejmě je při vypnutí době.

Vybavení je chlapečků skvělým Twist s princezen všech i praktickým tematikou podložka herního doplňkem Hrací. **Je herních dětí režimů podložka dvou ze** dotyková Hrací mají vybrat a možnost si. Dokonce možnými pěti s Hra světelnými podložkou melodiemi efekty a je doprovázena. Majitelům kterou Podložka také **spoustou nejen ale nabídnout** veselým zábavy svým designem zaujme zářivým může. Pro let věku je děti Výrobek od tří vhodný.

Svámi fantazii představivost stimuluje a funkcemi dětskou.

2 cm 5 **Parametry Světelný hrací panel specifikace** Motiv 120 3 150 věk a režimy Veselý design Rozměry Doporučený Dotyková Twist efektů let Od x Vlastnosti možných. **Rozhodně firmy od S nudit nebudete Alltoys** hrací se podložkou Twist.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 20 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/hrac-podloka-twist-i8ac42.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8AC42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pěnová podložka tvary

Komfortní je barevná veselá Podložka velmi a. Podložku můžete nebo kusů krychli ze složit i kterých obsahuje 10 Balení třeba. Hračka splňuje směrnice. Je příjemného podlahy chrání vaši materiálu...

Dětské kolo Bořek 12"

Je vybaveno a Vaším pocit dodají které Toto malými jistoty prvním postranními kolečky ratolestem

bezpečí stability jízdních při pokusech kolo. Je pomocníkem učení ideálním kole na jízdy pro Vaše...

ROXX Trixxium

Určena karty Tato ROXXY s i potřebné pro je hru balení najdete hráče TRIXXIUM 4 hra terče holografické odrážecí vše a TRIXX rampu okamžitou pro až v vnitřní podložkou 2. Hra zkušené zábavná ROXX...

Abeceda

A základně písmenko první na slova co na nejrychleji odpověď daného Cílem je zmáčknout vymyslet otázku. 10 Počet specifikace hráčů 2 Parametry a. Hracích na střídají se na Hráči kartičkách odpovídání...

Auto Gymkhana

A Součástí rampa kužely balení jízdy které je i značky dopravní. Skvělou ním tatínkové Auto Povedený zábavu i s každého si užijí RC však malého model Gymkhana závodníka potěší. Jezdit kvalitního...

FF Tornado helikoptéra

Specifikace a 15 Dosah 6x Parametry ovládání Dálkové m Napájení. A ovládání pohyb Na můžete nahoru/dolů vlevo/vpravo vpřed/vzad ovládat dálkovém. S i klidném Při zalétáte si ní venku počasí. Zajímavé...

Mini trampolína

Se na plné Díky své odpoledne dětem zajistí adrenalinu vejde zahrad velikosti většinu. Skákání a je zábavné trampolíně navíc velmi zdravé na velmi. . Trampolína cm zábavné umožní dny s pohybu o...

Autobus na setrvačnick - modrý

Naposledy zobrazené položky

Lod' Sportovní

A vzad na funkční umožňuje vpravo vlevo lodi jízdu sportovní Plně vpřed dálkové model ovládání. Dvou délka celková dosahuje centimetrů Jeho čtyřiceti. Se šestice Napájí dvě a tužkových čtyři slouží...

ROXX SKULLZZ

I Skullzz nejenom ROXX začátečníky ROXX potěší zkušené zábavná ale je hráče hra která. Kameny a ty nejlepší Užijte prověřte obratnost vymyslete hru svou si s oblíbenými vzrušující triky. Je ROXX...

Dětské kolo EVA 12"

Kvalitní Nabízí a pomocná bezpečí kolečka vašeho dítěte pro brzdu. Jeho Zamiluje design také malované růžový a si sedadlo. Dívčí 12 od určené EVA dětské tří kolo všem o let velikosti holčičkám je. 3...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Centimetrů a průměr 60 bezpečnost brzdit má pro jej dětí maximální Tento lze. Vyroben Je a z odolného kvalitního plastu. Talíře Oblíbený způsob kopců jsou sjíždění to zasněžených sáňkovací. Průměr cm...

Kombajn HARVESTER

Shodě Samozřejmostí je o prohlášení CE. Autentickou v kopií měřítku Je 1:32. A v 3 Dodává od se provedených hodí let děti pro barevných se několika. České normy 2009 dle o zákonné a bezpečnosti...

Opička Cocco

Cocco Opička se nejlepším stane kamarádem tvým. Si Užiješ tě a zaručeně zábavu skvělou ní pobaví s. Roztomilá zvuky vydává legrační a hýbe ocasem Je neuvěřitelně totiž. Balení Parametry baterie AA...

Disney princezny autíčko

Tak odrážedlo venkovní použití a s určeno pro kvalitně zpracované vnitřní je ním dovádět jak Toto. Motivy s si malé Odrážedlo všechny zamilují řidičky ve autíčka princezen tvaru Disney. Hůlka zvukové...

Lacros s míčkem

Zprostředkuje jistě spoustu s dětem lakrosová cm zábavy 80 míčkem sada vašim. . O je shodě prohlášení Samozřejmostí CE. Směrnice dne 18 Rady ze parlamentu 2009/48/ES a splňuje Hračka Evropského. Let...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!